
 

 

Základní škola Zachar, Kroměříž, příspěvková organizace 

 

Pracovní list  
 

Předmět: Přírodopis 

Ročník: 8 

Opakování vzdělávacího celku: Člověk 

 

Rozhodni o pravdivosti (ano – ne) 

 

1. Člověk je na rozdíl od ostatních savců schopen řeči 

2. Člověk má stejně jako ostatní savci proměnlivou tělesnou teplotu 

3. Člověk i ostatní savci (s výjimkou vejcorodých) rodí živá 

mláďata 

4. Člověk i ostatní savci mají hřbetní strunu složenou z obratlů 

5. Člověk má stejně jako ostatní savci vzpřímenou postavu 

6. Člověk na rozdíl od ostatních savců krmí svá mláďata mateřským 

mlékem 

7. Člověk na rozdíl od ostatních savců pohybuje po dvou 

končetinách 
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zakladatel evoluční teorie 

  U               

      

zakrnělé útvary 

  

              

      

člověk vzpřímený Homo … 

    

            

     

světadíl s nalezištěm předchůdců 

     

    M   

      

člověk patří do rodu … 

    

        A 

      

naleziště pozůstatků člověka 

     

          I         proces polidštění 

    

        E     

    

věda o vlivu prostředí na organismus 

   

  I           

     

chůze po dvou 

   

        

        

kamenný nástroj 

     

          Í     

  

lékařství 

    

          

      

řídící orgán 

  

    P               

   

proces sociálních změn u člověka 

 

Vysvětli význam pojmu z tajenky 

 

Další materiály k tématu najdete v učebnici str.: Přírodopis 8, str.38 

Vypracoval: Mgr. Marcela Honzírková                                                    


